

## Motivációs levél

### A SZIE HÖK Kaposvári Campus hallgatói képviselő választásra



Kedves Hallgatótársak!

Dencs Balázsnak hívnak, jelenleg a Pedagógiai Karon negyedéves tanító szakos hallgató vagyok. Zala megyében Magyarszentmiklóson lakom, Nagykanizsára jártam általános iskolába, valamint középiskolába is. 2016-ban kezdtem tanulmányaimat a Kaposvári Egyetemen. A Hallgatói Önkormányzatba első éves hallgatóként jutottam be, ahol tevékenykedtem KSB tagként és KSB elnökként is.

Már a középiskolás éveim alatt is törekedtem arra, hogy diáktársaim mindig meg legyenek elégedve az iskola által nyújtott programok színvonalával. Különböző eseményeken vettem részt, melyek szervezésében, lebonyolításában segítettem. Már akkor is úgy éreztem, hogy ez egy fontos dolog és ez megmaradt az egyetem alatt is.

Meglátásom szerint a hallgatók életében kiemelt szerepe van a jó közösségnek. Ehhez azonban szükség van olyan emberekre, akik összefogják a hallgatókat, remek programokat, rendezvényeket, bálakat szerveznek számunkra, ahol lehetőség nyílik új emberek, barátok megismerésére.

Fontosnak tartom a diákság aktív képviseletét az egyetem életében. Az eddig megszerzett tapasztalataimmal szeretném tovább folytatni munkámat a Hallgatói Önkormányzat tagjaként. Mindig is arra próbáltam törekedni, hogy diáktársaimnak tegyek jót, melyet ezután is folytatni szeretnék, különféle program kitalálásával, megrendezésével. Természetesen terveim közé tartozik, hogy a következő generációnak is tovább tudjam adni a sok éves tapasztalataimat.

I consider it is important to actively represent and support students in university life. With my experience, I would like to continue my work as a member of the Students Union. I have always tried to help and give opportunities for students to enjoy themselves during their university years. So one of my plans is to provide several many different programmes. Naturally on the other hand it is also important to pass on my experiences to the next generation.

Köszönettel: Dencs Balázs

Kaposvár, 2020. június 17.